

## Заграница нам помогла

Российский сноубордист Вик Уайлд стал двукратным олимпийским чемпионом, выиграв соревнования в параллельном слаломе.

В финале Вику Уайлду противостоял словенец Жан Кошир. Российский американец в первом заезде съезжал вдоль красных флажков, и вначале немного уступал сопернику, но потом его движения стали более агрессивными, четкими, так что, словенец постепенно стал отставать. Уайлд первым пересек финишную черту с микроскопическим преимуществом в 0,12 секунды.

Все решал второй заезд. На этот раз Вик двигался вдоль синих флажков и сразу вышел вперед. Однако Кошир через некоторое время перехватил инициативу, но ненадолго. Уайлд в конце концов финишировал первым!

Эта золотая медаль стала для него второй в Сочи, а ранее никому из сноубордистов не удавалось выиграть две награды высшего достоинства в рамках одной Олимпиады.

Если присовокупить к медалям Уайлд награды Ана, то получится, что натурализованные Викторы принесли России пять золотых наград из десяти.



Фото: Getty Images

Такой успех иностранных спортсменов, ныне выступающих за Россию, не мог пройти мимо министра спорта

Виталия Мутко

– На турализация касает ся в основном того, чтобы добавить динамики развитию отдельных видов спорта, как, например, шорт-треку. Спортсмены по-разному приходят к нам в команды. Виктор Ан пришел, когда он уже не выступал. Виктора Вайлда привезла к нам Алена Заварзина, поэтому ей отдельно еще премию за это выпишем. А парень прогресса добился.

Но никто не ставит задачу на турализовывать спортсменов массово. Ну, может, подумаем о паре кенийцев для бега на 10 000 метров, – сообщил Мутко агентству ИТАР-ТАСС.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, МИР 👁 7623 22.02.2014, 22:52 📌 1540

URL: <https://babr24.com/?ADE=123627> Bytes: 1811 / 1631 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗИМНИЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2014 ГОДА В СОЧИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)